



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

"Российская газета": Отстрелялся. Вынесен приговор убийце милиционера

Вчера Мосгорсуд признал виновным жителя Дагестана Якуба Картакаева в убийстве столичного милиционера.

Прокурор просил дать ему пожизненный срок. Суд учел, что в ходе процесса Картакаев частично признал свою вину. По приговору преступник должен 22 года провести в колонии строгого режима. Еще трое фигурантов дела были признаны виновными в укрывательстве убийцы. Двоих суд приговорил к одному году колонии-поселения, а еще один получил полтора года условно.

В ночь на 13 марта прошлого года на улице Погоцкой на западе Москвы у Картакаева сотрудники ОВД "Кунцево" при патрулировании маршрута обратили внимание на БМВ с тонированными стеклами без номеров, на которой могли скрываться подозреваемые в совершении преступления. Но гость столицы не подчинился требованию патруля предъявить документы и открыл пальбу из травматического пистолета, переделанного под стрельбу боевыми патронами. Младший лейтенант милиции Денис Климович от полученных ранений скончался на месте. Его напарник - старший сержант Константин Быков, уже раненный, открыл ответный огонь. Но преступникам удалось скрыться. Впоследствии по следам крови стало ясно, что пуля попала в убийцу. Поэтому ожидали его появления в больнице. Но Картакаев укрылся у знакомых в квартире, расположенной неподалеку от места совершения преступления, и вскоре с их помощью покинул столицу. Все же оперативники вычислили его "лежку" и через три дня задержали в подмосковной деревне Тучково. У него было два сквозных ранения, которые он получил во время перестрелки с сотрудником милиции

26 Января 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/838235/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pra_vovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
